11Iro

HUmsa: JIamko Bacunui
Bo3spact: 99

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.01.2010 13:57:22

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 18.01.2010 09:26:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126216/answer/126249




He ncKiioYeHo, YTO KaTeTep He IPaBUJIbHO yCTaHOBIEH. Heo6XoauMo OTKOPPEKTHPOBATh €T0
CTOSIHME WJIM 3aMEeHUTDb Ha Apyroii. BodaMoxkHa, mpuunHa B ero 3aboyieBaHuu. B m10601 cioydae 3TOT
BOTIPOC 10 MHTEpHeTY He pemuTh. OOPaTUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEIbCTBA. MBI MOXKEM ITOMOYb
B Hallleil KJIIMHUKeE.



